

“美臀”当武器 艳星竞选罗马议员

现年40多岁的米莉·达布拉西奥是意大利著名的色情片艳星,所以当她在准备进军政坛、竞选罗马市议会议员时,她决定用一种“与众不同的方式”为自己进行宣传。米莉没有像大多数竞选政客那样在宣传海报上印上自己的笑脸,而是将自己性感诱人的“美臀照”贴遍了罗马的大街小巷。

色情艳星竞选议员 广贴“美臀”海报

据报道,现年40多岁的米莉·达布拉西奥是意大利著名的色情演员,她曾主演过许多场面火爆的色情影片,其中包括《眼镜蛇之吻》、《帝皇女色情狂》等。然而令人大跌眼镜的是,米莉最近竟然决定“改行”,她要进军意大利政坛,竞选罗马市的议会议员!

身为色情片艳星的米莉决定用一种“与众不同的方式”为自己进行宣传和拉票,她没有像大多数竞选人那样将自己微笑的脸庞印在竞选海报上,而是将自己的招牌“美臀”印上了成千上万张宣传海报,并贴遍了罗马市的大街小巷。米莉希望自己的“美臀”海报能够吸引男粉丝的关注,从而在即将来临的意大利大选中为她竞选罗马市议员投上关键性的一票。

并非毫无“从政经验”: 曾扮演“性感女议长”

据悉,米莉是以意大利社



意艳星米莉·达布拉西奥,她用“美臀”海报吸引眼球拉选票

会党党员的身份参加罗马市议员竞选的,她在自己的罗马公寓中接受记者采访时说:“人们再也不喜欢看到政客们的脸蛋,所以我决定用臀部竞选,我是社会党的臀部。”如果米莉成功当选罗马市议员,那么她将成为素有“意大利好莱坞”之称的辛尼西塔区的选民们说话。

米莉承认,对于进军政坛来说,她仍是一个没有什么经验的新手。不过她称,她曾在

一部色情电影中扮演过一名富有权利的女议员。米莉说:“我曾在这部电影中扮演了议会下院议长的角色,她在影片中非常火辣。”

如果成功当选 建立“爱之城”红灯区

米莉称,如果她成功当选市议员,那么她想在罗马市建立一个包括脱衣舞俱乐部、色情迪斯科舞厅和性爱用品商店在内的红灯区,这个红灯区将被称做“爱之城”。

不过米莉坚称,这个“红

灯区”将禁止卖淫活动。米莉说:“它将成为一个非常整洁干净的地方,那儿和卖淫活动没有任何关系。”

艳星从政有先例: 半裸身体庆祝当选

据悉,米莉并不是意大利第一个进军政坛的色情演员,早在上世纪80年代,爱跳脱衣舞的意大利艳星伊洛娜·斯泰勒就成功当选意大利国会议员,她半裸身体在阳光下庆祝自己的当选,有报道称,她的皮肤“如同身旁的古罗马雕塑一般白得耀眼”。2004年8月,伊洛娜又参加了米兰市长的竞选。

素有“意大利色情皇后”之称的著名艳星梦安娜·波兹在短暂的一生中拍摄过100多部色情影片,然而她红颜薄命,1995年,年仅33岁的她就离开了人世,不过梦安娜生前却创立了自己的“爱之党”,号召社会平等。在今年的意大利的大选中,另一名30岁的色情艳星费德里卡·扎丽也不甘寂寞,四处奔波为意大利前总理贝卢斯科尼的竞选阵营摇旗呐喊,大拉选票。

在其他国家,也有色情艳星进军政坛的报道,一名叫做莱歇尔的智利色情电影艳星曾宣称,如果她当选智利国会议员,那么她将向议会中的同僚们展露美丽的双乳。每当议员们就立法方面的问题争论不休时,她就会向剑拔弩张的众位议员裸露双乳,从而以这种“独特的方式”平息政敌们的争吵。

你应该知道

大肚腩女性早死风险大

美国一项最新的最新研究表明,大肚腩比大腿和臀部的赘肉危害更大,腹部大量堆积脂肪会增加女性早死的危险性,即使对于不肥胖的人也是如此。

而带来的危险。”

伯格曼说,尽管最新的这项研究只对女性进行了调查,但那些腰围很大的男性死亡的危险性很可能也比较高。

大肚腩又肥胖者最危险

在最新的这项研究中,研究者对女性进行了为期16年的追踪调查。被调查者平均年龄在50岁左右。在研究之初,每个参与者测量了腰围和臀围。她们每两年填写一次健康调查表,包括活动程度、吸烟情况、饮食、血压和血脂。

在研究过程中,有3,507名女性死亡,其中1,748名死于癌症,751人死于心脏病。研究者认为腰围大同时肥胖的女性早死的危险性最大。

腹部脂肪毒素危害内脏

该研究的第一作者张翠林(音译)博士是美国国家儿童健康和发展学会的一名学者。她说目前谁都不明白腹部脂肪的危害性为何如此之大。张博士说,有一种理论认为腹部脂肪产生的毒性物质可能危害到邻近的内脏。张博士说,研究者们还想找到导致腹部脂肪堆积的基因或者其他因素。

此前进行的多项研究结果显示,美国全国有约一半的成年人有大肚腩。 钟山

不肥胖但大肚腩危险

这是美国有关腹部脂肪和死亡关系的迄今为止最大规模的一次研究,它对44636名女性进行了长达16年的追踪调查,研究结果发表在由美国心脏协会主办的《循环》杂志网站上。该研究认为,腰围最大的女性——88.9厘米及以上者,比起腰围在71.12厘米以内的女性,早死的危险性提高了79%。这种危险性评估已经综合了多种健康因素的影响。

该研究报告认为,与腰围小的女性比起来,即便体重正常,腰围最大的女性死于心血管疾病的风险性还是高达两倍,死于癌症的危险性高了63%。

未参与研究的南加利福尼亚大学肥胖症研究者理查德·N·伯格曼说,考虑到与大肚腩有关的各项疾病的严重性,这些研究结果并不让人吃惊。他的意思是,人们不仅要体重,也要注意腰围。他说:“人们也许对自己的体重很满意,而忽视了因为腰围增大

春季10种最佳排毒食物

春天到了,在这个季节最适合给你的身体一个健康而全新的开始!而且,如果你想降低体重(还有你身体的生理年龄)，“健康饮食”可是关键的第一步。购物时添上以下十种食物,你将有三大惊人收益:大量非常健康的液体在带来营养物质的同时彻底冲洗机体;纤维素保证消化道健康;食物可以激活肝脏中的解毒酶,而肝脏是人体内的解毒中心。这十种最佳排毒食物是:

绿叶蔬菜类 可以生吃、扔进肉汤里煮或者加在果汁里。叶绿素有助于清除体内的有毒物质(如重金属、农药),还可以保护肝脏。

柠檬 人们需要体液不断流动来冲洗机体,而新鲜的柠檬汁就是最理想的选择。它所含有的维生素C被认为是解毒维生素,可以将有毒物质转化成一种可以溶于水的形式,这样就很容易排出体外了。

豆瓣菜(又名西洋菜、水芹菜、水田芥) 可以放一小把在沙拉、汤或是三明治里。这些绿色小叶片有利尿作用,帮助体内物质转运。

大蒜 可以加在任何食物里——沙拉、沙司、涂抹酱。大蒜球茎除了对脏器有好处,

它还可以激活肝酶帮助清除代谢废物。

绿茶 这种富含抗氧化剂的饮品是让人体获得更多水分的最好方法之一。它还含有儿茶酚,可以提高肝脏活性。

椰菜芽 在保健食品店里可以买到。每一口椰菜芽含有的抗癌成分和促酶活性是成熟蔬菜的20—50倍。

芝麻 它被认为可以保护肝细胞免受酒精和其它化学物质的损害作用。如果想要成分比较纯的,可以试一试芝麻酱,这种美味风靡亚洲。

卷心菜 肝脏中有两种主要的解毒酶;而卷心菜可以有效地激活这两者。不妨来上一份凉拌卷心菜。

车前子 这是一种像燕麦一样富含可溶性纤维的植物,但比燕麦的益处更多。它不仅可分解有毒物质(还能消灭胆固醇),还可以将它们排出体外。将车前子粉搅拌在果汁里或者早餐时食用添加车前子的麦片,可以帮助清洁你的肠。

水果 它们几乎包含了上述所有营养成分:维生素C,纤维,营养液,还有所有的抗氧化成分。除此以外,还有什么能比成熟的芒果、新鲜的草莓、水嫩的梨更美味呢? 钟山

布吕尼裸照在纽约拍卖 中国买家9万美元标得



拍卖现场

曾经身为模特的卡拉·布吕尼自从升任法国第一夫人后,不仅人气爆棚,连老照片的身价也水涨船高。4月10日,她的一幅裸照在纽约拍卖,最终售价飙到9.1万美元,高出估价20多倍。

据英国《每日电讯报》4月11日报道,布吕尼的这张裸体照片是瑞士时尚摄影大师米歇尔·孔泰在1993年拍摄的,当时布吕尼还是一名模特。照片中的她呈站姿,直视镜头,一丝不挂,只是双手弯曲,遮盖住下体敏感部位。米歇尔显然是借鉴了法国新印象主义艺术大师乔治·修拉油画中模特的站姿。

纽约克利斯蒂拍卖行预计,作品将以大约4000美元售出,没想到成交价远远高于估价。克利斯蒂拍卖行发言人说,拍得这幅裸照的人表示他是“代表一位中国收藏家”参与竞拍的。但他没有透露这名中国人的具体身份。

法国总统萨科齐去年与自己的前妻塞西莉亚戏剧性

地离异后,又于今年2月初闪电迎娶了布吕尼。萨科齐接连曝光的情事在令世人津津乐道的同时,也引起国内选民的不满,其支持率不断下滑。就在夫妇二人首次出访英国之前,布吕尼裸照将被拍卖的消息又抢占了各大报刊的显著位置。

萨科齐夫妇的助手说:“卡拉听到这一消息后火冒三丈,心烦意乱更不用提了,一家商业机构选择在如此重要时刻公布这种敏感照片的做法确实不厚道。毕竟她当下重要的事情是在国际舞台上树立一个令法国人为之骄傲的第一夫人的形象。”

克利斯蒂拍卖行解释说,之所以决定拍卖一幅现任第一夫人的裸照,是因为布吕尼是“世界上最美丽的女人之一”。该拍卖行发言人米莱娜·萨勒还说:“克利斯蒂拍卖行不会对拍品的任何内容或主题进行审查或评判。这是一件非常受人尊敬的艺术品。” 康娟

“加菲猫”重达32斤 贪吃贪睡难过猫门

漫画家吉姆·戴维斯创作的“加菲猫”恐怕是世界上最有名气、最幸福的一只猫,它身形浑圆脸部扁平,除了贪吃和懒惰,它还爱捉弄人说风凉话。而现实生活中也不乏这样的肥猫,意大利一只名叫奥拉齐的猫简直就是“加菲猫”的翻版!

据英国《每日邮报》4月11日报道,奥拉齐是一只有着赤黄色皮毛的公猫,头脸和眼睛都很大,整张面扁扁平平的,头部和身体也长有虎斑纹,更重要的是,它的体型也是圆滚滚的,简直就是一只现实中的“加菲猫”。

奥拉齐和主人劳拉·圣雷利一起幸福地生活在意大利的欧皮利奥(Eupilio)。据圣雷利讲,奥拉齐非常喜欢吃奶油、蛋糕和饼干。如今奥拉齐的体重已达到32斤,相当于一个两岁孩子的体重。比起正常猫咪的体型,奥拉齐就像“航空母舰”,以至于它无法穿过大门上供猫进出的活板门,可怜的奥拉齐每次都奋力将前爪塞进去,但它的胖脑袋总是卡在门里过不去。主人圣雷利把它抱在怀里时,奥拉齐的体长相当于主人从肩膀到大腿的距离,奥拉齐的腰身和圣雷利的几乎一样粗,肚子滚圆的它衬得圣雷利显得很娇小。

兽医表示,目前还不清楚奥拉齐肥胖的原因究竟是病理现象还是吃得太多造成的。

尽管奥拉齐胖得离谱,但它还不是世界上最胖的

猫。吉尼斯世界纪录中曾记载的一只来自美国明尼苏达州的猫体重为37斤。2004年时,还有一只名叫萨姆的英国猫,体重达到32.6斤,据说它的主人喜欢喂它薯片、蛋糕和糖果。但吉尼斯世界纪录已经停止录入肥胖宠物,因为担心一些主人故意将它们喂得过胖。

去年有报道称,俄罗斯的乌拉尔山有一只名叫凯蒂的胖猫体重超过40斤,已经胖得走不动,想要翻个身都困难。它平时什么都不想玩,就是要吃!凯蒂的主人并不想让其减肥,反而一天到晚继续拿凯蒂爱吃的鱼肉伺候它。 李卉



主人和肥猫奥拉齐

无罪人入狱 法官遭受重罚

新华社专电 西班牙一名女法官宣判被告何塞·康波伊无罪后,却没有注意到康波伊当时已处于遭拘禁状态,于是康波伊又在监狱里过了455天才被放出来。这名女法官被处以10.3万欧元罚金,停职一年。

西班牙《科尔多瓦报》10日报道,西班牙安达卢西亚省最高法院9日宣布,法官阿德利娜·恩特雷纳纳利用职权侵犯公民人身自由、严重玩忽职守等罪名。

康波伊2005年12月被控涉嫌盗窃,恩特雷纳纳审理案件后宣布他无罪。但恩特雷纳纳没有注意到,在她宣判前几天,有关部门已将其关押起

来,于是没有签发让康波伊出狱的命令。结果,直到15个月后才被放出来。虽然延长康波伊遭囚禁时间并非恩特雷纳“有意”或“有预谋”而为,但她确实没有遵照最基本的职业要求行事,即不让任何人在监狱中关押的时间超过此人应得处罚时间,有违职业操守。

恩特雷纳认为法院判决“完全无理”,打算提出上诉。恩特雷纳说,康波伊监禁时间遭延长并非她一人责任,她的工作量太大,而且法院其他雇员效率低下,他们也应为此承担相应责任。